

新能源动力电池 应用场景发布会举行

谢建辉出席

长沙晚报11月14日讯(全媒体记者 周斌)14日,由省工业和信息化厅、长沙市人民政府共同主办的“新能源动力电池应用场景发布会暨供需对接交流会”在宁乡经开区举行。省人大常委会党组成员、新能源产业链链长谢建辉,副市长彭涛出席。

近年来,湖南省高度重视新能源产业发展,持续丰富应用场景建设。特别是在新能源汽车领域,产业规模持续扩大,规模以上汽车及其零部件生产企业达498家,去年全省新能源汽车产量80.5万辆,占全国同期新能源汽车总产量的8.4%。这些

年,得益于长沙良好的营商环境和常态化的产销对接,比亚迪持续在长沙投资扩产,自2009年以来,先后布局了两个整车生产基地、比亚迪电子、比亚迪半导体和宁乡弗迪电池等重大项目。

交流会上,省工信厅介绍了全省新能源产业发展情况,长沙、衡阳等市也就本地新能源产业情况作了推介,比亚迪在会上发布了刀片电池商用车应用场景,并与来自全省的重点企业就相关合作进行了深度交流和洽谈。

本次活动由宁乡经开区管委会、比亚迪股份有限公司共同承办。

找准定位 干出实效

全市抓党建促乡村振兴挂职干部座谈会召开,罗缵吉出席

长沙晚报11月14日讯(全媒体记者 刘攀 通讯员 钟子阳 邓鑫)14日,全市抓党建促乡村振兴挂职干部座谈会在长沙县召开,来自市直机关企事业单位、市属高校、市管国企的53名挂职干部参加。市委常委、市委组织部部长罗缵吉出席会议并讲话。

会上,16名挂职干部代表围绕挂职以来所做的主要工作,交流了个人成长的体会和感悟。在听取代表发言后,罗缵吉对挂职干部们的工作成效给予了充分肯定。他指出,选派优秀年轻干部到乡镇挂职,是推动乡村全面振兴的有力保障,也是加强年轻干部培养的重要方式,挂职干部要珍惜好、利用好挂职锻炼这个难得的机会,找准定位,干出实效,取得实绩。要努力把分管职责担起来,加强调查研究分析,畅通上下沟通渠道,持续推动整治形式主义为基层减负赋能。要努力把城乡资源对接起来,充分发挥派出单位优势,当好桥梁纽带,推动山水洲城和山水田园双向奔赴、对接融合,实现城乡融合发展。要致力于让干部成长成熟起来,不断拓宽视野格局,注重总结提升,将挂职经历转化成茁壮成长的力量。

挂职干部纷纷表示,通过座谈既收获了经验,又增长了信心,将珍惜机会,努力向下扎根、向上生长,为乡村全面振兴贡献青春力量。

学思践悟,聚同心奋进之力

市委统战部举行机关主题党日,刘汇参加

长沙晚报11月14日讯(全媒体记者 祝林灿)为深入贯彻党的二十届三中全会精神,加强基层党组织建设,落实“一月一课一片一实践”要求,14日,市委统战部举行机关主题党日活动,市委常委、市委统战部副部长刘汇参加。

走进湖南湘江新区莲花镇的长沙龙洞园艺花卉园,各类造型独特的园艺作品让人目不暇接。党员们认真聆听讲解员的介绍,并在文化长廊学习党史,回顾党的光辉历程,重温中国共产党波澜壮阔的“红色记忆”。据悉,该基地占地3200亩,通过三产融合发展,带动当地农户

50余户,促进增收致富。

刘汇在与参加主题党日活动的党员们交流时表示,学习贯彻党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期的一项重要政治任务。要围绕学习领会全会精神,统一思想、统一意志、统一行动,确保全会精神落地落实。此次活动将理论学习、实景体验、学思践悟充分融合,是一次很好的学习机会,大家要进一步发挥统战部机关党员作用,在工作中不断创新努力,持续增强党组织的凝聚力和向心力,为长沙高质量发展贡献统战力量。

以旧换新带动家电消费超24亿元

截至11月11日,长沙线上、线下家电以旧换新共交易64.88万笔

长沙晚报11月14日讯(全媒体记者 刘捷萍)“能用‘国补’吗?”眼下买家电,这句话成为长沙消费者最常用的开场白。今年双11,商家、平台补贴,再加上“国补”(国家对消费者购买家电产品提供的补贴),市民消费热情被进一步点燃,家电市场持续升温。14日,记者从市商务局获悉,截至11月11日,长沙线上、线下家电以旧换新共交易64.88万笔。

刚刚过去的周末,东塘通程电器超级旗舰店内人流如织,服务台前更是人头攒动,气氛热烈。

家住天心区的邓女士向记者展示了一份省钱清单:6件家电原价58650元,用完平台补贴、商家补贴,再享受国家补贴,最后花费40120元。

“住了二十多年的房子重新装修,旧家电一次性换新。”邓女士选购了空调、洗烘一体机、冰箱、电视、集成灶和热水器等6件绿色

智能家电。在店员的帮助下,领取补贴、搭配最优组合,最后省下18530元。仅“国补”就优惠了10030元。临走时,邓女士直呼“国补”真香。

家电消费的火爆,配送员张程成深有体会。张程成是苏宁易购望城区区域的家电配送员。11月11日上午,他忙着将配送的货物装车,对开门冰箱、洗碗机等绿色家电装了满满一车。

“现在我每天要送50多单,单量翻了一倍。”每天早上出门,一直要忙到晚上8时。“虽然辛苦了些,但收入增加不少。”

市民彭女士一直是电商购物节参与者。近期她在京东买了一台笔记本电脑,不仅领取了20%政府补贴,还享受了平台的多项优惠活动。一款原价6999元的电脑,到手5200元,减免了1799元。

市民的消费热情,点燃商家、平台的销售

热情。

双11期间,通程电器全省各门店客流提升了3倍,销售额比去年双11期间增长146%,参与政府补贴的八大类家电销售额同比增长超过255%。特别是智能、绿色、节能等改善型品质家电均呈现爆发式增长,像一级能效的空调、洗烘一体机、大屏彩电、大容量冰箱的销量都增长2倍以上。

随着双11的启动,湖南苏宁易购也全面“加码”以旧换新活动,多品类家电迎来销售高峰。以旧换新订单同比增长117%,买家数增长146.4%。

线上平台天猫,今年双11满减活动首次叠加“国补”,带动家电、家居产品热销。截至11月11日零点,海尔、美的、追觅、戴森、源氏木语、林氏家居、水星等139个家电家居品牌成交额亿元;东芝、MOVA、栖霞、亚朵星球等9600多个品牌成交翻番。

“政府补贴和各类家电家居产品打折促销

相结合,给予消费者更大优惠。家电以旧换新政策在今年‘双11’促销中发挥了巨大作用。”市商务局有关负责人说。

长沙家电以旧换新数据显示,截至11月11日,线上、线下共产生家电交易64.88万笔,带动家电消费超过24亿元,核销政府补贴4.54亿元。仅11日,一天交易量就达5.48万笔。其中,长沙线上家电以旧换新交易累计达32.16万笔,占总数近五成。

据悉,长沙正在开展家电以旧换新进社区活动,美的、通程等家电生产、销售、售后服务和回收企业在社区设立便民服务点,推动家电服务进社区,把一刻钟生活圈建成社区居民的“幸福圈”。



“长沙产品在非洲很好卖” 马达加斯加姑娘小米勇闯跨境电商赛道,将“长沙造”卖到全球



小米在直播间推介商品。长沙晚报全媒体记者 刘晓敏 摄

长沙晚报全媒体记者 陈星源

“这款包包很不错,快下单试试吧!”聚光灯下,直播间里,热情洋溢的商品推介声不断传来。与其他直播间不同的是,这里的主播是个皮肤黝黑,扎着丸子头的非洲姑娘——她就是来自马达加斯加的小米。

小米把家从武汉搬到了长沙,开启了事业的新篇章。

为长沙好物直播带货

“长沙的电子产品、建筑产品在非洲都很好卖。”小米表示,自己在马达加斯加建立了涵盖32家门店的中国产品销售网络,进口日用品、电子产品、服饰以及小型农业机械,同时把丁香、香草荚等非洲农产品销往中国,累计进出口额已达100万美元。

作为一名敢于“吃螃蟹”的创客,小米最近又进军了跨境电商领域,化身主播直播带货。欧猫电商是一家专注于跨境业务的国际化电商公司,拥有孵化主播的强大能力。现在,这家湘企为小米定制了“造星”计划:先开展系统性的直播培训,合格后在海外平台上直播带货。

从创客走向“网红”的道路或许艰辛,但小米正用热情化解着一个个难题。“永远不要放弃,如果你准备好了,那就去做!”对于未来想在长创业的国际青年,她自信满满地给出寄语。

小米的成本创业 高品质生活 在长沙 都实现

为长沙数字经济添火助力

长沙市首批政务数据授权运营场景签约仪式举行

长沙晚报11月14日讯(全媒体记者 陈星源)14日,长沙市首批政务数据授权运营场景签约仪式举行,11家主体现场签约,涉及医疗健康、商贸流通、数字金融等领域的16个授权运营场景。副市长高文棋出席并致辞。

高文棋指出,加快公共数据资源开发利用,推动公共数据与企业数据、个人数据融合创新应用,促进以数据为关键要素的数字经济发展,长沙具有扎实基础和先发优势。本次长沙首批政务数据授权运营场景签约,在长沙推进数据要素市场化配置改革进程中具有里程碑意义,将为长沙数字经济的蓬勃发展“添火助力”。期望通过公共数据资源开发利用激发更多创新创业活力,为长沙经济发展注入新的活力,并期待与社会各界加强合作,共享数字长沙发展机遇,共同打造数据创新应用的新模式、新路径、新业态。

据悉,近年来,长沙纵深推进公共数据“聚、通、用、管”,推动数据“供得出、流得动、用得好、保安全”。会上,19家市直部门、公共管理和服务机构共同签订《长沙市政务数据授权运营协议书》,市数据局、长沙数字集团分别与企业代表签约。

海丝联盟首次迎来“外国朋友”

2024年海丝申遗城市联盟联席会议在长沙举行

长沙晚报11月14日讯(全媒体记者 朱华)14日,“2024年海上丝绸之路保护和联合申遗城市联盟联席会议”在望城区举行,来自世界各地的与会嘉宾共话遗产保护,共商海丝申遗。副市长覃佐彦,国家文物局古迹司副司长张磊出席并讲话。

会议听取了中国文化遗产研究院和连云港、温州、福州、厦门、长沙等地的海上丝绸之路申遗工作情况,审议了海丝申遗城市联盟章程修订事宜,同意印度尼西亚井里汶郡加入海丝申遗城市联盟,这是联盟首次迎来“外国朋友”,至此,联盟城市增至35个。

作为首个加入联盟的内陆省会城市,长沙保存了龙窑遗址

77处、采矿遗址24处,以及一批作坊、码头、市场、墓葬等遗存。覃佐彦表示,为保护利用好铜官窑、推动海丝申遗,长沙先后投资5亿多元,建成了国家考古遗址公园、谭家坡遗址馆、铜官窑博物馆、陈家坪遗址等文保项目,推进了文物征集、文创开发、文博展陈等系列工作;建设提质了铜官窑景区。长沙将始终坚持和贯彻落实“保护第一、加强管理、挖掘价值、有效利用、让文物活起来”的工作方针,做铜官窑的忠诚守护者,让铜官文物“活”起来,铜官文旅“潮”起来;做海丝申遗的坚定推动者,讲好海丝故事、传承海丝精神;做中华文化的优秀传播者,让中华文明绽放时代光芒,屹立世界之巅。

长沙市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经长沙市人民政府批准,长沙市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让3宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

挂牌编号	土地位置	出让面积(m ²)	主要规划指标		土地估价报告备案号	出让年限	挂牌起始价(万元)	住宅(毛坯)销售均价(元/平方米)	竞买保证金(万元)
			规划用途	容积率					
[2024]长沙市 067 号	天心区南湖路南侧	25861.37	BR2(商住比 5:95)	≤4.83	4301024BA0188	商业 40 年 住宅 70 年	106963	按长沙市政策进行价格监制	21393
[2024]长沙市 068 号	望城区大泽湖街道,金星北路与永通大道交叉口东南角	46685.66	商业商务和居住混合用地(B1B2R2,商住比 15:85)	≤2.4	4302324BA0077	商业 40 年 住宅 70 年	39396	按长沙市政策进行价格监制	7880
[2024]长沙市 069 号	雨花区黎托街道栗塘社区,西临 96301 部队长沙办事处地块、南临劳动东路、东临博进路、北邻中石油公司加油站	7606.50	医院用地(A51)	≤3.5	4301024BA0406	50 年	3890	/	1167

一、网上挂牌出让国有建设用地使用权的基本情况和规划指标等要求,规划条件内容根据法律、法规和有关行政规定、政策进行管理。

二、挂牌起始价中不包含本次网上挂牌出让过程中所发生的价外税费和挂牌交易服务费。

三、对参加本次网上挂牌出让土地活动的申请竞买人(以下简称竞买人)竞买资格要求如下:

[2024]长沙市 067 号、[2024]长沙市 068 号:

凡符合有关规定及本局发布的《长沙市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》规定资质的中华人民共和国境内具有房地产开发资质的法人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可通过申请参加本次网上挂牌出让活动;本次网上挂牌出让竞买人可以单独申请,也可以联合申请;竞买人需采用联合竞买方式的,应如实填写联合竞买各方的相关信息和出资比例,其中至少一方须具有房地产开发资质。

[2024]长沙市 069 号:

凡符合有关规定及本局发布的《长沙市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》规定资质的中华人民共和国境内外国人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌出让;本次网上挂牌出让竞买人可以单独申请,也可以联合申请。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按符合要求的价高者得的原则确定竞得人。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过长沙市国土资源局网上交易系统(<http://gjy.csgzy.cn>)进行。凡办理好数字证书及电子签章,符合本公告要求足额缴纳竞买保证金(或按要求提交《银行保函信息确认函》)的竞买人,方可参加本次网上挂牌交易活动。

六、对参加本次网上挂牌出让土地活动的竞买保证金(银行保函)及购地资金来源要求:

1.参与竞买的企业股东不得违规对其提供借款、转贷、担保和其他相关融资便利等。

2.竞买保证金(银行保函)及购地资金不得直接或间接使用金融机构各类融资资金;竞买保证金(银行保函)及购地资金不得使用房地产产业链上下游关联企业借贷或预付款;竞买保证金(银行保函)及购地资金不得使用其他自然人、法人、非法人组织的借款;竞买保证金(银行保函)及购地资金不得使用参与竞买企业控制的非房地产企业融资等。

竞买人须对竞买保证金(银行保函)及购地资金来源出具书面《承诺书》,承诺书中须明确如违反竞买保证金(银行保函)及购地资金来源规定要求的,同意按违约处理。竞得人缴纳全部地价

款后 7 个工作日内提交由具有资质的会计师事务所及注册会计师鉴证的购地资金来源审计报告、证明竞买保证金(银行保函)及购地资金来源未违反挂牌公告规定。

七、本次网上挂牌出让的详细资料和要求详见《长沙市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》《长沙市国土资源局网上交易系统操作说明》和《长沙市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件。有意竞买者可登录长沙市国土资源局交易系统查询。竞买人可于 2024 年 11 月 15 日至 2024 年 12 月 17 日,在网上浏览或下载本次网上挂牌出让宗地相关文件,并按相关文件规定的操作程序参加竞买。

八、本次网上挂牌交易活动办公地点为长沙公共资源交易中心(地址:岳麓区岳华路 279 号)。网上挂牌报价时间为 2024 年 12 月 5 日上午 9 时起(以网上交易系统服务器时间为准,下同)至 2024 年 12 月 17 日上午 10 时止。

九、竞买人应及时登录长沙市国土资源局网上交易系统,在系统上向长沙公共资源交易中心提交竞买申请,并缴纳竞买保证金(保证金交纳账号由交易系统随机生成)。竞买保证金交纳截止时间为 2024 年 12 月 16 日下午 5 时(用银行出具保函替代竞买保证金的,须在 2024 年 12 月 11 日下午 3 时之前将银行保函原件提交至保证金托管银行办理保函确认手续)。网上挂牌报价时间